

Y EN LA PROVINCIA DE ALICANTE

Y en la provincia de Alicante un matrimonio vivía,
eran ricos y agenciaban para la hija que tenía.
La niña tenía su novio llamado Pedro Carreño,
lo cual María lo amaba porque era un chico muy bueno.

Y a los padres de María, Pedro no les ha hecho gracia,
que la querían casar con un sobrino de casa.
Y el 25 de mayo ya le preparan la boda,
a otro día de mañana ya estaba la gente toda.

María se viste de gala para ir a comulgar,
al ver a su primo hermano al suelo cayó ésmayá,
ya la levantan del suelo, ya María vuelve en sí,
le dice a los invitados voy un ratito al jardín.

Viendo que María tardaba, se asomaron al jardín,
y se asomaron al pozo, y vieron que estaba allí.
Ya la sacaron del pozo, se la llevan pa´ su casa,
y del bolsillo le sacan una lastimosa carta:
“Me despido de mis padres, hermano y mas familia,
por no casarme con Pedro he preferido la vida”.

Pedro Carreño su novio la caja bien la adornaba
con dos estrellas de oro y una corona de plata,
las amigas de María todas flores le llevaban,
de las flores mas bonitas que crían la valencianas.